

14 ноября Международный профсоюзный форум «Студенческая осень» начал свою работу в городе Минске.

Согласно новому формату форума в этом году его проведение не ограничивается только столицей. После Минска эстафету приняли все областные города нашей страны. Основной темой мероприятия стала «преемственность»: студенты вузов и сузов посетили крупные предприятия и ближе познакомились с аспектами выбранных профессий. А школьники получили возможность узнать более полную информацию об учреждениях высшего образования не только от их представителей, но и непосредственно от самих студентов. В каждом областном центре было организовано проведение гала-концертов и работа профориентационных площадок.

На Могилевщине в рамках форума учебные заведения представляли себя 15 ноября в ГУДО "Областной центр творчества". Мероприятие собрало представителей 20 учреждений образования из Могилева, Бобруйска, Горок, Кировского, Кличевского и Климовичского районов. Участниками форума стали свыше 700 студентов и учащихся профильных колледжей.

На выставке форума каждый нашел что-то для себя: рекомендации по поиску первого рабочего места, возможности для дополнительного образования, идеи для будущих проектов своего учреждения образования. Курсанты Могилевского института МВД подготовили интерактивную площадку, на которой абитуриенты могли узнать об особенностях поступления и обучения в ведомственном вузе.

*Кирилл МОРЖАНОВ
Фото Юрия КУЛАЖИНА*